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CKOGOK:

%= (@ = (X = oor — (x — (x — 1001))... )) = 1002.

B8.2. IlocrpoiiTe rpadux QysHKmun
y=|2x-4|-|x|.

B8.3. (i3 mecmoe mexmama MIY.) Kakoe TouHOE
BpeMsa Mexay 6 u 7 yacaMm MOKa3BIBAIOT YACHI B TOT
MOMEHT, KOT'ia IIOJIO}KEHUA NX YaCOBOHM 1 MIHYTHOMH CTpe-

JIOK goBmagaioT?

B8.4. (JIynourku I'unnox-
pama.) Ha xaTeTax u runore-
Hy3€ NIPAMOYIOJbHOI'0 Tpey-
TOJIbHUKA IIOCTPOMIIHN OKPYIK-
HocTH (puc. 5). Hoxaxwure,
YTO CyMMa IJjolmajgeid 3a-
IITPUXOBAHHBIX JIYHOYEK PaB-
Ha NJIomafd NaHHQOIO Tpe-
YTOJIBHHAKA.

B8.5. [lokaxkure, 4T0 W3

BCeX INIPAMOYTI'OJIBHUKOB, UMe-"

Puc. 5

' IOIMX JaHHYIO HJIOMajfh, HAUMEHBIINI IepuMeTp uMe-

eT KBajpar.





Школьная олимпиада.








